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Teemakysely: Kulttuuri ja vapaa-aika. 2019  
 

Vastaajien kokonaismäärä: 18 
 

1. Vastaajan ikä 
Vastaajien määrä: 18 
 
 

 kpl Prosentti 

alle 20 0 0% 

20 - 30 2 11,11% 

30 - 40 2 11,11% 

40 - 50 4 22,22% 

50 - 60 3 16,67% 

yli 60 7 38,89% 

 
 

2. Vastaajan sukupuoli 
Vastaajien määrä: 18 
 
 

 kpl Prosentti 

nainen 15 83,33% 

mies 3 16,67% 

 

3. Vastaajan tilanne 
Vastaajien määrä: 18 
 
 

 kpl Prosentti 

opiskelija 0 0% 

työssäkäyvä 10 55,55% 

työtön 1 5,56% 

eläkeläinen 6 33,33% 

muu, mikä 1 5,56% 

 
Avoimeen tekstikenttään annetut vastaukset 

Vastausvaihtoehdot Teksti 

muu, mikä vapaalla oleva 
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4. Mitä liikuntapaikkoja käytät Rautjärvellä? 
Vastaajien määrä: 16, valittujen vastausten lukumäärä: 87 
 
 

 kpl Prosentti 

Simpeleen urheilukeskuksen keskusurheilukenttä 5 31,25% 

Asemanseudun yleisurheilun harjoituskenttä 1 6,25% 

Simpeleen urheilukeskuksen tekonurmi 5 31,25% 

Simpeleen urheilukeskuksen pienpeliareena (tekonurmella) 2 12,5% 

Simpeleen urheilukeskuksen tenniskentät 3 18,75% 

Simpeleen urheilukeskuksen jääkiekkokaukalo 3 18,75% 

Asemanseudun jääkiekkokaukalo 0 0% 

Kivijärven jääkiekkokaukalo 2 12,5% 

Leakuntapuisto 5 31,25% 

Tiiliruukin uimaranta 12 75% 

Tulilammen uimaranta 1 6,25% 

Simpeleen Tehtaanpuiston beachvolleykenttä 2 12,5% 

Simpeleen frisbeegolfrata 5 31,25% 

Konkalammen hiihtoladut/kuntopolut 8 50% 

Konkalammen laskettelurinteet 5 31,25% 

Tallinmäen ja Kivijärven ladut 9 56,25% 

Asemanseudun ladut 1 6,25% 

Simpeleen koulun liikuntahalli 8 50% 

Kivijärven liikuntasali 6 37,5% 

Aseman koulun liikuntasali 1 6,25% 

Aseman koulun kuntosali 0 0% 

Muut liikuntapaikat, mitkä? 3 18,75% 

 
Avoimeen tekstikenttään annetut vastaukset 

Vastausvaihtoehdot Teksti 

Muut liikuntapaikat, 
mitkä? 

luontopolut, kuntosali, keilahalli, Hiitolanjoki, pyörätiet ja kävelytiet, 
Merosen ranta 

Muut liikuntapaikat, 
mitkä? 

Kunto tsemppi 

Muut liikuntapaikat, 
mitkä? 

Nuorisoseuratalo - tanssi 

 

5. Mitä liikuntaa harrastat Rautjärvellä? 
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Vastaajien määrä: 15 

Vastaukset 

Kävely, pyöräily..  
Tavoite testata fresbeegolfia. Ja käynnistää kuntosaliharjoittelu. 

Lapset harrastavat jalkapalloa,hiihtoa,laskettelua,luistelua/jääkiekkoa, jumppaa sekä uintia 
Tiiliruukissa kesäisin. 

kävelyä 

Pyöräily, laskettelu, kuntonyrkkeily 

hiihto, kävely 

Jumppa, hiihto,kävely, pyöräily, luontopoluilla samoilu, uiminen, kuntosali. 

Jumppa, hiihto,kävely, pyöräily, luontopoluilla samoilu, uiminen, kuntosali. 

hiihtoa, lenkkeilyä, vaellusta, kuntosalia, joogaa, pyöräilyä, kävelyä, uintia 

Luontoliikunta, hiihto, kuntosali, pesäpallo 

Kävely, hiihto 

Hiihto, uinti (kesällä), sauvakävely, juoksu 

Sulkapalloa, lentopalloa, tennistä, hiihtoa, lenkkeilyä, kuntosalia, äijäjumppaa, tanssia,keilailua, 

Hiihtoa, juoksua 

Monipuolista liikuntaa 

Pyöräily, sauvakäsely 

 

6. Minkälaista kulttuuritoimintaa haluaisit Rautjärvellä olevan? 
Vastaajien määrä: 11 

Vastaukset 

Ykköstoive: Rock ja blues -iltamia. Trubaduuri-vierailuja.  
Muuten vaihtelevaa; oopperasta tangoihin, tauluista graffitteihin, valssista moderniin jazziin, 
perinteisestä kokeilevaan. Ja kaikkea siltä väliltä.  
Liikuntaan liittyen mahdollisuuksia kokeilla itselle sopivia muotoja. 

Elokuvia, teatteria ja musiikkia Aikuisille ja lapsille. 

samaa kuin ennenkin 

Erilaisia tapahtumia, konsertteja. 

Erilaisia tapahtumia, konsertteja. 

Erilaisia musiikki- ja konserttitapahtumia, kiertäviä näytelmäesityksiä, erilaisia taidenäyttelyjä, 
kirkkokonsertteja, monenlaisia kulttuuritapahtumia sekä kesällä että talvella. Kulttuuriviikko on 
huippu, toivottavasti se jatkuu myös tuleivaisuudessa, samoin Antiikki ja Keräily Kesäpäivät 

Kuntalaisten järjestämiä konsertteja, näytelmiä, näyttelyitä yms. 

(Kesä-)teatteri, konsertit 

Musikkiin liittyvää, paikallishistoriaa, 

Konsertit, ajassa liikkuvia luentoja, 
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Konsertteja 

 

7. Oletko vieraillut Rautjärven museoissa? 
Vastaajien määrä: 10, valittujen vastausten lukumäärä: 15 
 
 

 kpl Prosentti 

Kollaa- ja Simo Häyhä -museo 8 80% 

Kotiseutunäyttely 4 40% 

Ajatuksia Rautjärven museoista 3 30% 

 
Avoimeen tekstikenttään annetut vastaukset 

Vastausvaihtoehdot Teksti 

Ajatuksia Rautjärven 
museoista 

Liikaa toista maailman sotaa. 

Ajatuksia Rautjärven 
museoista 

sotamuseo, jakaa mielipiteitä. Marja-Liisa Kirvesniemen museota 
kaivataan! 

Ajatuksia Rautjärven 
museoista 

Aika kohdallaan 

 

8. Haluaisitko Rautjärvelle omatoimikirjaston? 
Vastaajien määrä: 16 
 
 

 kpl Prosentti 

Kyllä, miksi? 5 31,25% 

Ei, miksi? 11 68,75% 

 
Avoimeen tekstikenttään annetut vastaukset 

Vastausvaihtoehdot Teksti 

Ei, miksi? 
Palvelu on tärkeää. Mietittävä myös tuottaako oikeasti säästöjä vai 
johtaako lisäkuluihin. Voisi toimia osittaisena lisänä... 

Ei, miksi? entinen käy 

Ei, miksi? Palvelua tarvitaan 

Ei, miksi? 
Kirjastossa on loistava palvelu ja siellä on mukava käydä. Aukioloajat ovat 
välillä pulmalliset mutta kaikki on soviteltavissa. 

Ei, miksi? En ole käyttänyt kirjastoa 

Ei, miksi? Miten kestää kirjat kirjaston käytössä vai lähteevätkö lainaajien mukaan 

Kyllä, miksi? Työaikojen takia ei aina ehdi kirjastoon. 

Kyllä, miksi? 
Omatoimikirjasto voisi olla hyvä lisä perinteiselle kirjastolle. Kuitenkin niin, 
että myös osaavaa kirjastohenkilökuntaa olisi jatkossakin. 

Kyllä, miksi? Aukiolot pitenisivät 
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Kyllä, miksi? Laajemmat aukioiloajat esim. lehtien lukemiseen 

Kyllä, miksi? palveluaikojen monipuolisuus 

 

9. Onko jotain, mitä kaipaisit Rautjärven kirjastolta? 
Vastaajien määrä: 5 

Vastaukset 

kaikki hyvin 

Rautjärven kirjasto on mukava paikka käydä. Mukavia tapahtumia on runsaasti näin. Taide- ym. 
näyttelyt ovat hienoja ja käynkin ne aina katsomassa. Pienimuotoisia konsertteja, luentoja yms. 
edelleen kiitos! 

En kaipaa erityisesti mitää. Kiva kirjasto, jossa osaava ja ystävällinen henkilökunta. 

Kirjastossa on hyväpalvelu ja osaava henkilökunta. 

Nykyinen palvelutarjonta näyttelyineen ja muine tapahtumineen on hyvää ja mielenkiintoista. 
Omatoimikirjasto toisi vielä laajemman aukilolon, joka vain parantaisi ja nykyaikaistaisi kirjaston 
palvelutarjontaa. 

 

10. Mitä olet opiskellut Rautjärven kansalaisopistossa? 
Vastaajien määrä: 14, valittujen vastausten lukumäärä: 33 
 
 

 kpl Prosentti 

Liikunta 11 78,57% 

Kuvataide 2 14,29% 

Musiikki 0 0% 

Tanssi 4 28,57% 

Kielet 5 35,71% 

Muotoilu/kädentaidot 3 21,43% 

Kotitalous 1 7,14% 

Näyttämötaide 0 0% 

Avoin korkeakouluopetus 2 14,29% 

Luennot 2 14,29% 

Muuta, mitä? 3 21,43% 

 
Avoimeen tekstikenttään annetut vastaukset 

Vastausvaihtoehdot Teksti 

Muuta, mitä? en mitään 

Muuta, mitä? Valokuvaus, puutyöt 

Muuta, mitä? Oli aikoinaan, mm sosiaalipolitiikkaa, oikeustiedettä, kokoustekniikkaa 
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11. Millaista opetusta haluaisit kansalaisopistoon Rautjärven alueella? 
Vastaajien määrä: 16, valittujen vastausten lukumäärä: 37 
 
 

 kpl Prosentti 

Avointa korkeakouluopetusta 4 25% 

Koko lukuvuoden kestäviä kursseja 4 25% 

Lukukauden kestäviä kursseja (puoli vuotta) 5 31,25% 

Lyhytkursseja 8 50% 

Kesäkursseja 7 43,75% 

Luentoja 7 43,75% 

Muuta, mitä? 2 12,5% 

 
Avoimeen tekstikenttään annetut vastaukset 

Vastausvaihtoehdot Teksti 

Muuta, mitä? 
Ohjattuja lyhyitä kädentaitoja: kangaspuukudontaa, siilien pesän 
rakentamista, 

Muuta, mitä? 
Lyhytkursseja, viikonloppukursseja: jooga yms. kädentaidot, uusia 
kokeiluja 

 
 
 


